RIS AT A R G

113F F2R4% #@kﬁaﬁhimﬁﬁg

JERFAF - BIIMS-ARFs B -S4
RIERERR ¢ B =
ﬂ%ﬂﬁ-%$@%ﬁﬁ

— A EEFR—
DEA ARG EMNE AR BARELSEF  AGHEEH £
A BRAABRTHAM A REEILFERABRE - £/
AABEEFEEHE A T3tn
Q) RIEREAM 0 B2 SIS EAERITE TR LA T RS - T8 - 3
MG ENDREZETRRABMREFRA L BE(LFERBRN A F
MoBEANFSR - FEANFR - FEANRE - TFFHE - EAREE
B P BE) ERAF R AR ENMELAE  EE LG AR
3t o
QA ZEFARBEFRLE  H0W R - BORRBUASG B R
FTARFEERE R &M XF R -
@$Aﬁ$%%@’%%%ww~ BEFBA—R  RFEREH o
FEREERREZEFT > BETHRESEZEAEAET GELABITE
T ORNFRHBER -
G RAEEL A EEM > MABLEHL - HERBLIAE > RELELSEF
TRAEZ A ERMEL m%@ﬁAMD@“kg*kﬁ i
AR AR ERAABCDELB:ER PEF/MA EFEYN AR - K32
FoARTH Y  c RERBZEN > FALEBERLF > BAES  uR
TEHRZERY  BFEZEFTTHE Ly E RS ERTREMEER -
@éiﬁ%%%‘%%‘%&ﬁi PR ERBAZZERREGRTEREK
% RFEREE - m*‘,l—_%ﬁ,&éﬁ@i&ﬁléifﬁﬁﬁq TE > FiFEY
HE 4% o 15 E B 2 Tﬁ%%iw R RS ER - 2 RFHEL - B H
EL s BRI R GAEME - REERFERE > BEFHAR B5F £ 91
WwE o REAFIEBE o
DRI RATRIFEEY » ARG E U Ryt - 2RE R RBARL
EFFKLBE o REEZEUE N3 o







Fi2 [wif— > 55088

1

10

11

12

T ZUT & A ST 6 25 AR F AL

(A) # K (°F) (B) &7 (hp)
AETEHT ’F@J“ﬂl‘ﬁb ARTMH?
(A) Eie ~ FM >~ €~ EX

OC) e E# -~ TR FTE

T FAE F B R&L0°?
(A) mega(M) (B) tera(T)

BT ERER LS T ITH?

(A) A FHEF
(©) EF4oFF

A AMBN B > QR AT
A FEEIEE  (B) ELTE

BERRNNPNEDAT B BB E ?

(A) K#(V) (B) BR#(Q)
ERERRXEAN  2RuER

(A)EEZR T ELHM
©C) m hNERMLAE
T T R AR &R e 45 2

() T £ A
(C) A Bt 1 2

HFAA2

» 210041

(©) LK, (K) (D) #re (in)
B) HE~HTH GRS

(D) &R ~ F# -~ Fix

(C) giga(G) (D) kilo(k)
B) At F

D)EF- -EFHTF

©) AEER (D) #H kT4

(C) %#35(A) (D) BA4H(W)

RANSE > fekofT &R 7

B) BB EFRAEGTER
(D) K R EAZ B4R &

(B) }z B2 & £k
(D) A 7@ E iRk

FTAB OB TS BEERAT—REMR?

(A) CM (B) MCM (C) sq. mil (D) mil
RHE AL AEENE — S AT AL R

(A) A= B):z:ETik

O xEERM
BT X2 RA A7

(D) 4 B % A5 7 TSP A B R

(D) 7 FH K

(A) EREE (B) & dxH] C)RER=ZE
LEEBHY A EFALEMRMEHEZELZMHE?
(A) HE poik Bt B % (B) A th &

(C) TURAERIE

(D) Bt x5 e



13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

B AR SR e 4L > T P47 ERE ?

(A) ABE B AIE(TBE FTAAA TR

(B) A2 A L AL ER B E A A RER AR E M
OC) MM EAREKER e FER LY

(D) #4442 B8 08 B LA F B > %m REEE

EERTMBLE T QAR R BLERBTITH ?
(A) EBAENRE GB)FEAEME OFEAHEE (D) EBF EN

TERAD R @45 m @ 8,5 KB ?

(A) T A E (B) i EARE

©) BT 6 55 3% (D) o Ry &) 44 3%
TyMTHERAFEERG AR ?

(A) W =Pt (B) W = VIt (C) W = I*Rt (D) W =V/I
— 1B % Gt B AT F B 1000W - & i o) F 2800W » RIE 2 & B F 54T 7
(A) 80% (B) 90% (C) 95% (D) 125%
JES e E LAY SR A ?

(A) F FeRE £ E B) ER-ERM14H A ?

(C) Erafa RKEE R %1k D) ErAeEERRE R
LEEHMERY  BEXEAFELEURE eHEMTERALY

(A) HAb A7 7T B % TAE B) EREARARY

(C) %18 & 2% & B3k (D) £ 3% E2Z
TRERABREGERRPHG LERAESL DV ?

(A) BERABE (B) 44 E R A A

C) aEREBHWMHE 24 D) aERANEZ £

PH LR AL ELERY
(A) /B4R F4a R 09 IR T @)
(B)JERTLUME B FSL M AL E TR
(C) 8 B R 4B By E (A

(D) LA RAME

W E R B0 ?

(A) 3 mERER (B) 1K EH%Era
(C) it — B 1 F) 242 D) RHZEHRER
Bz E @BT FRARAEZHEZBEHAHE?

(A) tHE H B R (B) BE BRI
(Q%%ﬁ% R%ﬁﬂﬂaﬁ D) HEEHBHF



24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

A WA LA ?
(A) ) RIBH
(O) ERptEARE

B2 A AT R

B) Bl EERESHHAEBHBE
(D) & a2 2R

KERZAE T | &7 H Bk ?

(A) /ﬁ/\éﬁ 2k é’] w8, /nL%U #ﬁ"um ﬂ éﬁ 4 é’] @, /}IL%U
B) AN EH TRERXRNR B H TR

(C) JBn B 64 B IR AL 8 25 6y B IR A& B

(D) Fi A & Bh oY T Ar AR &

R B R I
(A) AE 47 B JE RAR =T B4 30 3
C) ERBRLE T AR ZHETRE

LT
(A) B IR B 4 48 o
(OF:E FX AT

AT B -3 BT RS o 3t B SR A

(A) FrE LB EraeyE R4 E
(C) 8t Eraey TR ax Lb 15

BHH BT EANARSL ?
(A) GERME+E RME)/FE A HE*x100%
(C) (F RME-T2 A8 18 )/32 48 1 x100%

TRHAEERNT > & H e ?
(A) B 15 5 W PR A B 5 PRI
(C) B E4& 5 NAE AN T

T AT HE R AR TR
(A) %—'Tﬂj %/}lL 18 &
OC)NEHEERAL

—ERA0°CEF A100Q » B EFZ100°Ces > QIR BB 5 %V ? (489 To=-

234.5°C)

(A) 120Q (B) 140Q

FAREEERLEH > T ITEEH?

(A) EXEZRmmeyERHE A
OC) EFEaME L EBA MY

» T PR A AR 7

3848 FEFAEY 0 F P MTH EAE

(B) R A 48 15 & B o4 E R A A L0
(D) & BR300 & 1K 48 E &

(B) TEAE A A0
(D) B & /)N E FA{E

4y TR B AT ?

(B) A7 A 3.5 E ra 6y E iR F
(D) 3t5% & a8 84 IR L

(B) (G2 A& E-F RME)/ T RIMEX100%
(D) (32 78 18- & B]{H )/ 22 4845 ¥ 100%

(B) B E1& B N E N EHK AT
D) A EERBZNEAHE

(B) P93 5 & 1A 4 5 K
(D) % th &R 92 & 3 4 B

(C) 160Q2 (D) 180
(B) i &2 TR s R I B4
(D) E 47 = ¥ E & s B L B 14

ZBAEREZC > Co~ GEBE » T FI BT HS43% 7

(A) 4 EEEHTERE
O @EHELLTEBET

' e

(B)Q Z-;%C1+C2+C3
D) BERAHEE E R 2 Ho



35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

A wEEQXHILRHE ¥ Lham HEEHQEM > AERMAER G
mig(d<a)Z EHREEREMVE A !

(A) E=0 > V=9x10°Q/d (B) E=0 » V=9x10°Q/a
(C) E=9x10°Q/d? > V/m (D) E=9x10°Q/a? » V=0

% {8 E A B B ET 0 48 F AR A

(A) B-E rax 18] S fo 64 18] 3L (B) &E A fn

C) &BEm= £ (D) 5 Erax f

& 3B E B E — o B TR B

(A) 2B E%H e TH (B) 45847 A B RA G

O aTRG /L (D) 4#a B e % B &R A
TR REAGHES ?

(A) /\7;%‘ 18 %/E'\Hﬂ’ (B) 7;51‘ ?4. Pl ﬂ-ﬁilﬁta’%iﬂﬂ‘

(C) TR & w8 (D) & k3t B 0

BT R IE R R SR AT ?

A IEZEELLHE B) % /BEETR R HEAHSE 2
(C) R F &L JBIREF 4T (D) R % 5| HKCLF #2 K,

RCEHB ATV TRABRTRYABBRETENS VEHL?

(A) 63.2% (B) 86.5% (C) 95% (D) 99.3%
HEAHE O RFERS D ?

(A) 1 (B) -1 ©)] (D))

& TR B IEFRK - LFIER T ITE?

(A) 0.707Vm (B) 0.636Vm (C)0.318Vm (D)0
ERXRERGODERNHA | AATHZERRMHBHGER?

(A) T ¥ 2A TR B)EBFRATHE

O EBYFYRAETM (D) E &+ & &y & 7 3L B

RLC £ H B ey 45t % ) ?

(A)Z=R (B)Z=XL (C)Z=XC (D) Z =(L/C)
ARCEBER T » g EXKC=100uF - A3 F0=100rad/st5 » EEZMXCH %) ?
(A) 50Q (B) 100Q (C) 150Q (D) 200Q
FERLC & B Bog P > & 25 4 3R > T Sl 4l % £ 48 ?

(A)XL>XC» E% 2R ERM B)XL=XC:>» E% 2R EMHE
(OXL<XC > ERZREXM (D) XLAuXC#Y B 14 F#E &



47

48

49

50

1RBIE I 35 045 By e 2
(A)SBERZHB AR S Al
(B) #A F AR ARAESA R8T > By 38 5 A0
(C) AR IA R > Iy W B ]
(D) P A S8 % #Y 3 35 %148 F

A EHRLCER ¥ > HIREF T 7] AT H 48 7
(A)XL=XC - sh Z R $#PF=1 (B)XL>XC > sh X B #PF=0
(CO)XL<XC > shZR#PF=1 (D) XL=XC » shZH#PF=0

8 B QUL T 4T E A ELE 7
(A) &R (B) 48 LBW (C) HirIE X (D) ra4iZ

=R EAG T EAETREIOOV AIRERAE SV ?
(A) 100V (B) 173.2V (C) 57.7V (D) 200V



